

本地

广东举办“南粤家政”大型招聘对接活动

676家企业携超5万个岗位揽才

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员粤仁宣报道 11月9日,广东省人力资源和社会保障厅联合中山市人民政府以及汕头、佛山、湛江、清远人社部门共同举办2024年广东省“南粤家政”技能交流展示暨大型招聘对接“五个一”活动。四大分会场共吸引676家企业招贤引才,提供50607个岗位,线上参与人数超过6万人次,现场入场求职约1.3万人次,初步达成就业意向超过三成。

在中山主会场,主办方邀请了来自粤港澳、省际协作地区的家政服务企业、院校、机构设摊参会,活动现场对接洽谈区、服务体验区、银发经济区、交流展示区等四大功能区共设置摊位超220个,入场参与活动超过5000人次,现场校企对接洽谈初步达成合作意向超100个。其中,银发经济区聚焦老年人的生活需求与养老服务的发展,以养老健康为纽带,围绕养老+医疗、陪诊、陪宠、助浴、养生等多业态融合发展。58家养老服务领域上下游企业受邀参加,通过新设备、新服务、新



■2024年广东省“南粤家政”技能交流展示暨大型招聘对接“五个一”活动11月9日举行,小朋友现场学习急救知识。

新快报记者 邓迪/摄

平台等展示了银发经济的发展成果与趋势。

据了解,今年正值“南粤家政”工程实施五周年,根据全省家政行业专项调查,自“南粤家政”工程启动至2023年底,广东家政企业数量达3.4万家,增长了近五成;家政从业人员数量达227.7万人,增幅近80%;全省家政服务市场规模达1480亿元,增长了约2.5

倍。职业化培育方面,广东围绕母婴、居家、养老、医护四大项目,累计开展技能培训186.73万人次。开发培训课程标准27项,编制培训教材10本,覆盖家政相关职业技能等级认定共13个职业(工种)。畅通家政人才职称评审渠道,超1000名家政服务人员获得省乡村工匠家政专业人才职称,其中副高级及以上职称45人。

巩义窑陶瓷亮相南汉二陵博物馆 三彩鸭衔梅花杯竟然这么精美!

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文考报道 11月10日,“中原出海——巩义窑与海上丝绸之路”展览在南汉二陵博物馆开幕。此次展览共展出巩义窑陶瓷器131件/套,包括三彩鸭衔梅花杯、三彩雕花杯等国家一级文物。

据介绍,巩义窑兴于北魏时期,唐代达到鼎盛,其主要烧造区域位于今河南省巩义市大小黄冶和白河村一带。巩义窑不仅是唐三彩的主要产地之一,也是唐青花的故乡,是一座彰显非凡创造力的重要窑场,其产品与工艺在陶瓷为媒、海路畅通的时代背景下远走四方。

广州是海上丝绸之路东端的重要港口和商业都会,持续繁荣两千多年,从未间断。在陶瓷逐渐成为海贸商品大宗的唐代,广州扮演了各地窑口产品集散枢纽的关键角色。历年来,广州考古发现了各地窑口的陶瓷器,其中有一些来自于巩义窑的蓝釉、三彩、白釉蓝彩和白釉绿彩器。此外,1998年发现的“黑石号”沉船出水巩义窑陶瓷以及用广东罐包装的长沙窑瓷器等,表明



广州应该是巩义窑陶瓷器扬帆出海的一个重要节点。

展览从“黑石号”沉船出水的巩义窑产品切入,分“器韵万千”“匠心冶陶”“彩器盈途”“东西汇融”四个部分,主要讲述巩义窑纷繁众多的产品,是为谁而作、作何用途,又如何自中原出海、驶向远方,从行为考古学的角度系统展示巩义窑陶瓷器生产、使用、流通的全过程。

此次展览共展出河南省、江苏省扬州市、广州出土的巩义窑陶瓷器131件/套,包括三彩鸭衔梅花



▲三彩鸭衔梅花杯。

◀观众在了解支烧工艺。

新快报记者许婉婕 通讯员穗文考/摄

杯、三彩雕花杯等国家一级文物及巩义黄冶窑、白河窑出土的白瓷、唐三彩、唐青花等,这是巩义窑专题文物首次集中在广州亮相。丰富而珍贵的文物,生动再现了匠心独运、辉煌灿烂的唐代陶瓷工艺与文化内涵,以及唐代东西方贸易往来和文明交流互鉴,体现了中华文明的多元、包容特质。

展览地点:南汉二陵博物馆

展览时间:2024年11月10日

—2025年3月9日

2024南华西数字文化品质生活周在洲头咀公园开幕 无人机夜空中“画”街徽 街坊拍烂手掌

新快报讯 记者贾典 通讯员南华西街道办事处报道 11月8日,2024南华西数字文化品质生活周在洲头咀公园开幕,打造吃住行游购娱六大核心旅游消费新场景,充分展示广州市海珠区南华西街道文化特色和艺术魅力。值得一提的是,主办方首次引入无人机表演,无人机在夜空中绘制出南华西街徽等图案,街坊们看到后拍烂手掌。

本次数字文化品质生活周活动围绕“数字文化表演、文艺汇演、主题市集、岭南美食、品牌展示”五大主题板块,在滨江西沿线全面铺开,

开展持续5天的公共文化服务活动。据了解,活动首次引入无人机表演、飞天凤凰数字表演。夜幕降临,无人机在夜空中不断变换队形,绘制出一幅幅美丽的画面,南华西街徽、璀璨烟花、红棉花开等造型勾勒出南华西街“百千万工程”高质量发展的一派繁荣景象。飞天凤凰与无人机表演相得益彰,绚丽的凤凰在白鹅潭上空翩翩起舞,它的翅膀在灯光的照耀下熠熠生辉。最后,凤凰落在枝头,寓意着南华西街道筑巢引凤,不断优化营商“软环境”,强化招商引资“强磁场”。

省实百年校庆,“中青年校友”钟南山祝福母校寄语学子——“生逢盛世当不负盛世”

新快报讯 记者邓善雯报道

11月10日,广东实验中学(以下简称“省实”)迎来百年校庆。当天,学校举行了建校100周年教育发展大会,省实校友、中国工程院院士钟南山回到母校参加活动。他分享了对母校的深情厚谊,并勉励莘莘学子“生逢盛世当不负盛世”。

校庆当天,校友们从世界各地归来,他们之中既有青春洋溢的应届毕业生,也有白发苍苍的老校友。1958级校友杨小辉为母校带来了一项特别的礼物——《四代省实人合影集》。“我家四代人中有9人是省实人。”杨小辉自豪地说。

为纪念孙中山先生于1924年创立广东大学(后改名为“中山大学”)并设立附属中学,省实将1924年定为立校元年。学校经过多次合并、重组和更名,并于1987年定名为广东实验中学。多年来,省实培养出蔡睿贤、范海福、岑可法、姜伯驹、钟南山、邓锡铭、黄耀祥等两院院士。

在教育发展大会上,88岁的省实校友钟南山分享道,自己在省实读书时便喜欢竞技体育,养成了运动的习惯,并一直保持到现在。他打趣道,“我作为一个靠近‘90’后的中青年人还能在这里讲话、还能全天工作、还能出诊,是得益于身体好。”他提醒师生要把运动锻炼看成和吃饭、睡觉一样重要。同时,钟南山还寄语学子,“生逢盛世当不负盛世”,不但要有理想,而且要有梦想;不但要有要求、更要有追求;不但要有志气,更要争气;不但要有热情,更要有激情。

会上,广东实验中学党委书记全汉炎表示,省实将坚持为党育人、为国育才的初心使命,不断深化教育教学改革,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,继续弘扬“爱国、团结、求实、创新”的校训精神,以更加开放的心态拥抱变革,以更加坚定的步伐迈向未来。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

欢迎刊登
热线13802733392

遗失声明

广州市番禺区石壁同满饮食店遗失个体工商户营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440101MA59G89Y9C,注册号:440126001578506,声明作废。

遗失声明

甲米泰(广州)餐饮管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

声明

本人孙建纯,因不慎遗失退休证,证号:羊铁劳服干字2015007,身份证号:440103196003061268。原退休证宣布作废。